
Privacy

2. Wachtwoord
Wat kan je bespreken met deze situatie?
•	 Privacy 
•	 Veilig wachtwoord

Uitleg situatie
Het wachtwoord van antwoord B (Ikw33g5kattenHooG?) is het sterkste wachtwoord. 

Antwoord A (T9c00L!Bro) is ook sterk omdat het voldoende verschillende tekens bevat zoals cijfers, leestekens, 
hoofletters, … en geen persoonlijke informatie. Maar antwoord B is sterker. Het is lang, bevat allerlei tekens en het is 
ook een onzinnige zin. Een onzinnige zin heeft nog minder kans om gekraakt of geraden te worden dan een logische 
zin. Maak het natuurlijk niet te ingewikkeld, zodat je het ook kan onthouden. 

Antwoord C (Vincent12) is het minst goede wachtwoord. Het bevat onvoldoende verschillende tekens én er staan 
persoonlijke gegevens in.

Richtvragen
•	 Wat is een onzinnige zin?
•	 Kunnen jullie een aantal voorbeelden bedenken van goede wachtwoorden?
•	 Hoe kan je een moeilijk wachtwoord onthouden?


